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EXERCICE
MACHINE AERA

DS n°2 - Correction @

1) Déterminer la liaison équivalente aux deux liaisons en paralléle entre les piéces (4) et (5).
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2) Quelle est la mobilité cinématique de ce mécanisme ?
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3) En déduire le degré d’hyperstatisme de I'ensemble, tel que décrit figure 9.
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PROBLEME

Robot de chirurgie
endoscopique

Réponse 1

ibd [Block] Dispositif a retour d'effort [IBD Dispositif a retour d'effort] )
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Réponse 2

Le préactionneur est la carte de commande qui réalise la fonction distribuer. Elle regoit la
commande du dispositif de traitement et distribue en conséquence 1’énergie électrique a I’actionneur

qui la convertit en énergie mécanique.

Réponse 3
Composant Chafne d’information Chaine d’énergie
Capteur d’effort X
Dispositif de traitement X

Carte de commande

Actionneur ¢électromagnétique

Transmetteur

X
X
X
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figure R20 : Schéma-blocs du moto-réducteur
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figure R22 : Identification du moto-réducteur
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Figure R 34
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